Ukazka 2. Testu pro ARNP3

Cas: 45 minut.
Pomiucky: papir, tuzka a kalkulacka.
Je treba ziskat minimalné 5 bodu.

1) Déti v 7.A a v 7.B se rozhodly zjistit, jak ma kdo velké boty. Do tabulky ke
kazdé velikosti napsaly, kolik déti v kazdé tiidé nosi boty dané velikosti:

Velikost bot 36 37 38 39 40 41 42 43
Déti v 7.A 3 4 7 8 3 1 1 1
Déti v 7.B 3 4 6 5 1 0 1 0

Urcete modus a median velikosti bot v 7.A a modus a median velikosti bot v 7.B.
Urcete s presnosti na setiny aritmetické pruméry velikosti bot v 7.A a v 7.B.
Urcete s presnosti na setiny aritmeticky prumeér velikosti bot v obou ttidach
dohromady. 4 body

2) Jaka je pravdépodobnost, ze ndhodné napsané dvojciferné ¢islo konéi ¢islici 57
Jaka je pravdépodobnost, ze nadhodné napsané dvojciferné ¢islo zacing ¢islici 57
Jaka je pravdépodobnost, ze nahodné napsané dvojciferné ¢islo nekonci ¢islici 57
Jaka je pravdépodobnost, ze nahodné napsané dvojciferné cislo je délitelné
¢islem 57 2 body

3) V osudi je 5 modrych a 3 zelené kulicky. Vytahujeme 2 kulicky, vytazenou
kulicku nevracime do osudi.

Jaka je pravdépodobnost, zZe jako prvni vytahneme modrou kulicku, a jako
druhou zelenou?

Jaka je pravdépodobnost, ze jako prvni vytdhneme zelenou kulicku, a jako
druhou modrou?

Jaka je pravdépodobnost, ze vytahneme 2 modré kulicky? 3 body



